



## **В Верх-Исетском районе города Екатеринбурга перед судом предстанет бывший сотрудник Ростехнадзора, обвиняемый во взяточничестве**

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного инспектора Нижнетагильского территориального отдела по надзору за объектами газораспределения и газопотребления Уральского управления Ростехнадзора, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в период ноября-декабря 2017 года в ходе проверки деятельности нескольких объектов агрофирмы в городах Кировград и Красноуральск сотрудник Ростехнадзора установил отсутствие у агрофирмы необходимой разрешительной документации о вводе в эксплуатацию газопотребляющего оборудования. В соответствии с требованиями должностного регламента, чиновник должен был указать выявленные нарушения в акте проверки и в предписании об устранении нарушений, но вместо этого обвиняемый, по версии следствия, сообщил представителю юридического лица, в аренде у которого находятся объекты газораспределительной и газопотребительной системы агрофирмы, о выявленных нарушениях и заявил, что готов не включать эти нарушения в акт проверки, если ему будет передано 500 тысяч рублей. При этом часть денег в размере 250 тысяч рублей представитель юридического лица должен был передать 12 декабря 2017 года в обусловленном месте. Однако представитель юридического лица обратился в УФСБ России по Свердловской области, и последующая передача денежных средств происходила уже под контролем сотрудников ФСБ в рамках проводимого оперативного мероприятия.

В ходе расследования органами Следственного комитета проведён комплекс следственных действий по сбору и закреплению доказательственной базы. Несмотря на то, что вину в совершении преступления сотрудник Ростехнадзора не признал, тем не менее, уголовное дело после вручения обвиняемому копии уже утверждённого прокуратурой обвинительного заключения будет направлено в Верх-Исетский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

Необходимо также отметить, что за получение взятки в крупном размере уголовным законодательством предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 7 до 12 лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1213308>